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   الذي تدل عليه العبارات التالية العلمياكتب الاسم أو المصطلح :  

1 
فرع الكيمياء الفيزيائية الذي يهتم بدراسة التحولات الكيميائية التي تنتج أو تمتص 

 
 
 كهربائي تيارا

 
  ا

  تفاعلات يحدث فيها انتقال إلكترونات من أحد المتفاعلات إلى الآخر 2
  تفاعلات لا يحدث فيها انتقال إلكترونات 3
  التأكسد عدد في  زيادةأو فقد المادة إلكترونات يتم فيها عملية    4
 لها زيادة في عدد التأكسد 5

ُ
  مادة تفقِدُ الكترونات و يحدُث

  اكتساب المادة إلكترونات ونقص عدد تأكسدها عملية 6
  المادة التي يحدث لها عملية اختزال وينقص عدد تأكسدها 7

العدد الذي يمثل الشحنة الكهربائية الموجبة أو السالبة التي تحملها ذرة العنصر في المركب  8

  أو الأيون 

ومُ بتحويل الطاقة الكهربائية   9
ُ
  تق

ٌ
 أو أجهزة

ٌ
و العكس من خلال هي أنظمة

َ
 إلى طاقةٍ كيميائيةٍ أ

كسدة و اختزال  
َ
 تفاعُلات أ

 

  هي خلايا يحدُث فيها تفاعل كيميائي وينتج عنها طاقة كهربائية 11
  هي خلايا تحتاج طاقة كهربائي و ينتج عنها تفاعل كيميائي 11
 للطاقة الكهربائية في ألعاب الاطفال و الكشافات الكهربائية     12

 
 رئيسيا

 
عتبر مصدرا

ُ
  خلايا ت

صاحِبة لِاكتسابِ المادة الكترونات أي ميلِها إلى الاختزالِ  13
ُ
  الطاقة الم

روف القياسية 14
ُ
  هو جُهدُ الِاختِزالِ عِند الظ

 قطب البلاتين المغمور في محلول حمض ي يحتوي على كاتيون الهيدروجين  15

 عند الظروف القياسية 
 

ل إلى غاز الهيدروجين 16
َ
ختز

ُ
  ميل كاتيونات الهيدروجين إلى أن تكتسب إلكترونات و ت

  1Mوتركيز المحلول (1atm)وضغط الغاز إن وجد℃25درجة الحرارة 17

18 
 توي عَ حَ يَ   ظامٌ نِ 

َ
  يحةِ الشرِ  مادةِ   لأيوناتِ  حلولٍ في مَ  ةٍ وعَ وضُ مَ  لزٍ ن فِ مِ  ريحةٍ لى ش

َ
 1M)) هُ يزُ ركِ ت

 عِ 
َ
  و Co25 ند

َ
 )1atm) لُ عادِ يُ  غطٍ تحت ض

 

19 
            يحتوي على محلول الكتروليتي من نيترات البوتاسيوم  Uأنبوب على شكل حرف 

  3KNO   أو   KCl     4   أوSO2Na    جيلاتين لربط نصفي الخليّة المذاب في  

 تحدث التي والتفاعلات تركيبها على يدل إذ الجلفانية الخلية عن بإيجاز يعبر رمز 21

 عملها خلال
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 أكمل الفراغات في العبارات التالية بما يناسبها علميا : 

  عند غمر شريحة خارصين في محلول مائي من كبريتات النحاسII على شريحة الخارصين....... ..................... تتكون طبقة بنية من 

  لأحد العناصر .......................................يمكن التمييز بين تفاعلات الأكسدة والاختزال وغيرها من التفاعلات الكيميائية من خلال التغير في 

  
ُ
 ................................وحدث له عملية    ....................    إذا زاد عدد التأكسد يكون العنصر عاملا

  
ُ
 ....................................... وحدث له عملية .......................................    إذا نقص عدد التأكسد يكون العنصر عاملا

 القلوية  فلزاتعدد تأكسد ال   Na , Li , K    يساوي   في مركباتها   .......................................        

 ناصر القلوية الأرضية عدد تأكسد الع (Mg , Ca  )  يساوي  في مركباتها   ...................................... 

  عدد تأكسد الفلور في جميع مركباته يساوي  ...................................... 

  عدد تأكسد ذرة الاكسجينO مثل  و ........................يساوي  افي معظم مركباته( 2في فوق الأكاسيدO2H  يساوي )  ........................ 

 ........................  مع اللافلزات يساوي  و ........................مع الفلزات يساوي  عند ارتباطها  H ذرة الهيدروجين  عدد تأكسد ⑨

-،  OH-عدد تأكسد ⑩ 
3NO   2-وعدد تأكسد   ........................يساوي

4SO ، -2
3CO  يساوي  ........................ 

+ النيتروجين في كاتيون الامونيوم  عدد تأكسد ⑪
4NH  يساوي ....................... 

⑫  -) ]4[ Al(OH   ....................   

 على عملية      5BF  →  3BF-    التغيُرُ التالي ⑬
 
 ....................... يُعتبرُ مثالا

+  →  3NO-    التغيُرُ التالي ⑭
4NH     يُمثلُ عملية ....................... 

2-    التغيُرُ التالي ⑮
3SO  →  -2

4SO       يلزمُ لإتمامه وجود عامل ....................... 

⑮   2MnO     →  -4MnO       ....................... 

 التفاعل التالي  ⑯
ُ
2-   نصف

2OZn   →Zn       يُمثلُ عملية  .......................   

   .......................  وجود عامل    2N   →   32NHيلزمُ لإتمام التغير التالي   ⑰

⑱   2(g)H +  2(aq)FeCl  →   (s)Fe  +  (aq)2HCl.....................   
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  ضع علامة (√ )    ( أمام العبارة الصحيحة و  علامةX : أمام الاجابة غير الصحيحة في ما يلي )  

1    -2ClO   الى-
3ClO      

2   II 

3   II

 

4   2CO6O12H6C

  ( اختر أنسب إجابة لكل من العبارات التالية وضع أمامها علامة√ ) :  

1    : 

 فرد
ُ
  تفاعلات الاحتراق                         تحلل تفاعلات ال                   تفاعلات الأحماض و القواعد                  الإحلال الم

2     2(g)+     H     2(aq)FeCl       →     (s)+    Fe    (aq)2HCl  

 فرد
ُ
  احتراق                               احلال مزدوج                                                     تحلل                             الإحلال الم

3  - 1

 lHC                               2MgH                                                           4SO2H                                    O2H  

4     (aq)
2+Fe       →   (aq)

3+Fe      

                                  2                                                                                                                           3                

5  ll  

  َطحُ سَ  تآكلُ ي  
َ
  ريحةِ ش

َ
  نِ                                                                      يخارصَ ال

َ
 ت
َ
 ت

ُ
  كون

َ
 ط

ٌ
 بُ  بقة

ُ
  طحِ على سَ  اللونِ  نية

َ
  الخارصين ةِ ريحَ ش

  َي 
ُ
 لِ  بهت

ُ
  ون

َ
  الازرقِ  حلولِ الم

َ
 ت

َ
 الى أن

 
 يَ  دريجيا

ُ
 ختفي ك

 
  الازرق للمحلول  لون ال  تزداد شدة                                   ليا
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6    (l)O2+    H      (aq)NaCl     →     (aq)+     NaOH     (aq)HCl 

 فرد
ُ
                   احتراق                                 احلال مزدوج                           تحلل                                              الإحلال الم

7   

   3AgCl + NaNO  →   + NaCl  3gNOA                 O 2NaCl + H →HCl + NaOH  

 + 3NaCl 3Fe(OH) →+ 3NaOH  3FeCl                        2+  H  4ZnSO →4  SO2HZn +  

8   

 O2+   H    2CuCl   →2HCl   +   CuO                  O  2KCl   +  H   →+  KOH      -Cl  

 2+ CO O2H 2NaCl + → 3CO2Na  2HCl +          2O  +  Cl2+  2H  2MnCl   →   24HCl  +  MnO 

9   + 1 

 2F2O                              2nOM                                                  2OF                                          2BaO 

 2         : المعادلة التالية غير موزونة+Mn     →           2MnO         : و المطلوب 

 (  في الوسط الحمضي )   أنصاف التفاعلاتبطريقة  ةزن المعادل
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 المعادلة التالية غير موزونة : 

3NH            →        -
3NO                    : و المطلوب 

 

2  (  في الوسط الحمضي )  (   إلكترون –الأيون بطريقة )   :نص التفاعل التالي  زن 

 

 

 

 

 

 

 

  الحمضي (  في الوسط  إلكترون –الأيون بطريقة )   :نص التفاعل التالي زن  : 

    -MnO     →           2MnO 
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 أكمل الفراغات في العبارات التالية بما يناسبها علميا : 

 ........................... طاقة على نحصل II النحاس كبريتات لمحلول  مائي محلول  في خارصين شريحة غمر عند

 الأكسدة جهد أن نستنتج  V oE  ,    Cu  -+  2e  2+Cu 0.34+ =  التالي التفاعل لنصف طبقا

  

 ........................... يساوي  للنحاس    

 ...................................................  هو القياسية الهيدروجين خلية لنصف الاصطلاحي الرمز 

 للقطبين الكيميائي النشاط في الاختلاف من ناتج...........................   وجود كهربائي تيار لتوليد يشترط 

 كيميائية الإلكترو الخلايا جميع في .............. عند الأكسدة عملية تحدث بينما ، ..............  عند الاختزال عملية تحدث

  ( اختر أنسب إجابة لكل من العبارات التالية وضع أمامها علامة√ ) :  

1    

 تفاعل أكسدة و اختزال بشكل تلقائي مُستمر    

  المعدنيسريان الالكترونات من الانود الى الكاثود خلال السلك 

 زيادة في تركيز الأيونات الموجبة في محلول نصف خلية الانود  

 هجرة الكاتيونات نحو  نصف خلية الانود خلال الجسر  الملحي 

2   

 يفصل بين أنصاف الخلايا                                          يُحافظ على التعادل الكهربائي في الوعائيين 

 يربط المحلولين لإقفال الدائرة الداخلية                  هيدروكسيد البوتاسيوم يحتوي على  
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 :  هي الاتزان حالة عند الكيميائية المعادلة(  1

   : المحلول  في الكاتيونات تركيز ( 2

 : الشريحة كتلة(  3

  : دائرة يُعتبَر منها المفرد الخليّة نصف(  4

  : هو الخلية لنصف الاصطلاحي الرمز ( 5
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 :    Pb2+ ]    //    [ Pb 2+Sn / [ Sn /  [      د ( 

 للخلية عليه كلٌ من الانود و الكاثود 
 
 تخطيطيا

 
  شحنتهما و اتجاه سريان مع تحديد ارسم شكلا

 الالكترونات في الدائرة الخارجية       

 

 

 

 

 : التفاعل عند الانود    ........................................................................................................................................ 
كاثودالتفاعل عند ال :  ........................................................................................................................................ 
 : القطب الذي تزداد كتلته هو ........................................................... 
 : القطب الذي تقل كتلته هو   ........................................................... 

  2 تركيز كاتيونات+Sn    :........................................................... 

  2 تركيز كاتيونات+Pb  : ........................................................... 

 

   Ag]  /  +Ag ]  //  [  2+Fe  /  [ Fe  ف ( 

 : التفاعل عند الانود    ....................................................................................................................................................................................................................... 
كاثودالتفاعل عند ال :  ....................................................................................................................................................................................................................... 
 : القطب الذي تزداد كتلته هو ........................................................... 
 : القطب الذي تقل كتلته هو   ........................................................... 

  2 تركيز كاتيونات+Fe   :........................................................... 

  تركيز كاتيونات +Ag   : ........................................................... 
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 غ ( علل ) فسر ( ما يلي : 

1 
O2NaCl  +   H  →HCl  +  NaOH  

2 
NaCl   →    22Na   +   Cl

3 
  2Cd(OH)   →Cd   . 

4 
-+ e 3+Fe →   2+Fe  

II)   2+Fe(   +2    +3 

5 

2O+         O22H      →     2O2H

2O(   

6 
 II 

 Zn2+Zn

7 
 II

2+CuCu

8 

CuII

9 

II

Cu   →    -+  2e  2+Cu 

11 

   (II)  

-+ 2e   2+Zn         →Zn        

11 
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12 

13 

Pb /Pb(aq)
2+//  Pb  (aq)

2+Sn/Sn

   Pb    →    -+     2e    2+Pb

14 

 

(s)Zn     →  -+   2e  (aq) 
2+Zn

15 

 

16 

.

 

17 

 

18 
II

 


